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    Chrzanów 30-10-2012 
 
 

dotyczy: postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu 
jednorazowego użytku probówek do mikrometody i systemu zamkniętego do pobierania krwi. 
Nr sprawy ZLA-ZP-752w/23/12. 
 
Zakład Lecznictwa Ambulatoryjnego w Chrzanowie działając na podstawie art.38 ust.1 
i 2 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień Publicznych (t.uj. Dz.U. Z dnia 2006r. 
Nr164 poz. 1163 – ze zm) udziela odpowiedzi na zadane pytania dot. SIWZ 
 
Firma XXXXXXXXXXXX jako zainteresowana postępowaniem o udzielenie 
zamówienia publicznego w ogłoszonym przetargu zwraca się do Zamawiającego z pytaniem: 
Pytanie 1: 
Czy Zamawiający w Części 2, poz. 3 dopuści probówki pakowane zbiorczo po 1000 sztuk? 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuści probówki pakowane zbiorczo po 1000 sztuk. 
 
Pytanie 2: 
Czy zamawiający w części 2, poz. 11 wymaga kamer typu Fast Read 102 z akrylu z 
pojedynczą regularną siateczką i poj. celki 7ul, do analizy 10 różnych próbek moczu? 
Odpowiedź: 
Tak, Zamawiający wymaga typu kamer Read 102 z akrylu z pojedynczą regularną siateczką i 
poj. celki 7ul, do analizy 10 różnych próbek moczu. 
 
Pytanie 3: 
Czy Zamawiający w części 2, poz. 12 wyrazi zgodę na 1 rok gwarancji na pipetę 
automatyczną? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
Pytanie 4: 
Czy Zamawiający wyłączy pozycję 13 z Części 2 do odrębnego pakietu? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie przewiduje wydzielenia w/w pozycji w formie odrębnego 
pakietu 
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